



## Житель Краснодарского края подозревается в даче взятки должностному лицу



Щучанским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Курганской области возбуждено уголовное дело в отношении 49-летнего жителя Краснодарского края, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.2 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки). На территории Сафакулевского района мужчина находился в гостях у родственников.

По данным следствия, мужчина приехал в гости к родственникам в село Сафакулево, где употреблял спиртные напитки. В ночь на 10 июля текущего года мужчина, управлявший личным автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, был задержан экипажем ДПС. Находясь в служебном автомобиле, водитель предложил сотрудникам полиции денежное вознаграждение в размере 30 тысяч рублей за его непривлечение к административной ответственности. Инспекторы ДПС от незаконного предложения отказались и передали



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

сообщение о противоправных действиях задержанного в правоохранительные органы.

В настоящее время следователем проводятся мероприятия, направленные на закрепление доказательств по уголовному делу. В ближайшее время мужчине будет предъявлено обвинение в совершении указанного преступления.

11 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1808325>